

让农民工
安心过年

法官“撑腰”解“薪”事

本报讯(通讯员陈咏 记者原子)

“非常感谢县法院帮我讨回了工资，你们法官辛苦了，我终于能过一个安心年了。”近日，解决了愁“薪”事的崇阳县法院法官程海峰说。

2023年，年过六旬的王义武在陈某承包的建筑工地上浇筑混凝土，工程完工后经结算，陈某应支付王义武劳务费1.8万元，陈某未当即支付，而是向王义武出具了欠条。此后，王义武多次找陈

某讨要无果，遂将其诉至崇阳县法院。

案件进行诉讼程序后，因该案涉及农民工工资，崇阳县法院高度重视，承办法官程海峰立即联系陈某。在程海峰的调解下，陈某答应在年底前将款项结清，双方签订调解协议。然而届时期满，陈某并未兑现自己的承诺。王义武便向法院申请强制执行。

案件执行立案后，法院执行干警通过查控系统未查询到被执行人陈某有可供执行的财产。而陈某以拒接电

话、隐匿行踪等方式逃避法院的执行。执行干警连续多次到陈某家中查找，都未发现其下落，其家人也声称陈某未曾回家。

在一次到陈某家中查找时，执行干警留意到其家庭院里停有一辆轿车，遂到交警部门查询该车行驶轨迹，发现该车近期曾到过县城。

2023年12月底的一天早上，执行干警果断出击，将躲在家里的陈某找到。程海峰当即严肃告知陈某应当履

行生效法律文书确定的义务，及不履行将面临的法律后果。经释法明理，被执行人陈某认识到自身错误，当场主动履行了给付义务。



整治环境卫生 宣传消防知识 提醒预防诈骗

小区里来了一群“黄马甲”

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)

“有没有使用明火啊，一定要注意消防安全哦！”“要谨防高额回报投资和养老诈骗等各类骗局。”1月30日上午9时许，咸安区温泉街道白茶社区3组来了一群黄马甲的志愿者，他们是来自咸宁市中级人民法院的干警，到包保社区参加卫生整治齐参与、平平安安过大年文明实践活动。

在咸宁中院党组成员、政治部主任王再夫的带领下，10余名法院干警在社区背街小巷开展“万人洁城”活动。

“国家反诈APP您下载了吗？投资须擦亮眼睛，切勿轻信高回报的许诺。”干警们进小区、进楼栋、进家庭，铺开预防电信诈骗、禁鞭、禁毒、消防安全等知识的“强势”宣传，提醒居民一定要注意冬季取暖安全，及时关电源、关火源、关气源，定期清厨房、清阳台、清走道，提升防火意识。

“我们一起行动搞好环境卫生，干干净净过大年。”随后，干警们一



起开展社区卫生整治。大家手持清洁工具，清除小广告，对小区垃圾、烟头、乱堆乱放杂物等进行认真清理。大家不放过任何一个角落，不留下任何一个

垃圾和安全隐患。

上午11时许，经过近2个小时的劳动，社区环境焕然一新，干警们开心地离开。

赤壁蒲圻街道街坊邻里中心

激活基层治理“神经末梢”

本报讯(记者黄柱 通讯员童金璐 张楚虹)“没想到街坊邻里中心这么快就帮我们解决问题了，以前到金鸡山公园散步要走好远，带着小孩过马路也不安全，现在新器材安装好之后，在家门口就能带着小孩好好玩要了！”近日，赤壁市蒲圻街道大田畈社区玉皇巷小区的李婆婆看着新安装好的健身器材，拍手叫好。

此次新安装的健身器材有双位漫步机、健步机、单杠器、篮球架等共6

件，有活动腰的，有锻炼腿部的，有锻炼腹肌的……大人、小孩健身玩耍一应俱全。

去年，蒲圻街道定期安排社区专职工作人员到邻里中心值班，把“一站式服务”延伸到小区。

作为金鸡山社区最小的一个小区，博硕花园小区全力推进“党建引领”社区街坊邻里中心建设，将小区内百姓小事与社区特色服务功能结合，打通服务群众“最后一公里”。

大田畈社区有关负责人表示，街坊邻里中心在接到群众反映的需求后，第一时间上报街道党工委，并积极对接赤壁市文旅部门争取链接健身资源，申请到一套健身器材。经过紧锣密鼓地施工，这处家门口的“健身房”终于在今年初完工，并与广大社区居民见面，为新的一年增添“喜气”的同时，进一步满足社区居民多样化的健身需求，丰富居民的业余文体活动。

嘉鱼农商行
送春联迎新春



本报讯(记者叶和平 通讯员陈刚)无联不成春，有联味更浓。1月29日，嘉鱼农商行在营业部举办“送春联迎新春”文明实践活动，弘扬优秀传统文化，营造浓厚节日氛围。

活动邀请湖北省书法家协会会员、市书法家协会副主席、县书法家协会主席、嘉鱼农商行退休员工李开群现场书写春联，向客户送上新春祝福。

活动当天，大厅里一大早挤满了来领取春联的客户，李开群全神贯注地挥笔创作，他精湛的书法引得客户们连连称赞。

火红的对联，淡淡的墨香，温馨的祝福，浓浓的情意，一副副新春祝福春联，一挥而就，跃然纸上。前来办理业务的客户挑选自己喜欢的春联和“福”字，喜悦之情溢于言表。

“手写春联更有年味，借着吉祥祝福语，也希望自己新的一年顺顺利利。”在营业部，客户王女士高兴地说道，嘉鱼农商行送春联活动办得实实在在、温暖贴心，既有温度，也接地气。

据了解，1月29日起，嘉鱼农商行通过开展为期一周的“迎新春写春联”文明实践活动，增添浓浓年味，寄予新春祝福。



浮山街道:挥毫泼墨送祝福 翰墨飘香迎佳节

本报讯(通讯员张文昆 袁佳丽)为弘扬传统文化，营造喜庆的节日氛围，1月30日，咸安区浮山街道办事处、机关老年党支部、咸安区老年书画家协会浮山分会联合浮山街道新时代文明实践所在街道前广场举办“非遗过大年 福暖万家迎新春”写春联活动。

“玉兔高歌辞旧岁，金龙乐舞迎新

春”“百花齐放百家笑，五谷丰登五福临”……当天，10位书法志愿者热情高涨，挥毫泼墨，结合居民需求写下近千副饱含喜庆和祝福的春联，为大家送上“独一无二”的新年礼物。

现场，驻足观看的群众有的赞叹书法作品，有的介绍春联知识，文化氛围十分浓厚。“亲手写下的对联，更富有文化

内涵，也为新春佳节增添了喜庆。”余佐村村民余女士领到寓意美好的春联，很是欢喜。

据介绍，今年以来，咸安区老年书画家协会浮山分会已开展10余场“写春联 送祝福”新春走基层活动，下一步，将持续开展丰富多样的居民文化生活，切实提高群众的获得感与幸福感。